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 الفصل الأولمنتصف  رياضيات سادسأوراق عمل حل 

 :يأتياختر الاجابة الصحيحة مما 

 ، ........ 77،  18،  6،  3،  3اكًم انًُط:  ( 1) 
– 57  — 063 ‗ ― 616  ‖206  

 

 

 ،........ 73،  17،  11،  5اكًم انًُط:  ( 7) 
– 62 ‗ —03 ― 11  ‖206  

 

 َصُف عهً أَه عذد ......... 57عذد ان ( 3) 
 غير ذلك‖  زوجي―  ‗غير أولي  —  أولي –

 

 َصُف عهً أَه عذد ......... 1انعذد  ( 4) 
 ‗غير ذلك‖  زوجي―  غير أولي —  أولي –

 

  نه أكثش يٍ عبيهين َصُف أَه...............أكبر يٍ انىاحذ وانعذد انزٌ  ( 5) 
 غير ذلك‖  زوجي―  ‗غير أولي  —  أولي –

 

 : إلى عىايهه الأونُخ َكزت عهً انصىسح71عُذ تحهُم انعذد   ( 6) 
– 0  ×5‗ — 6  ×2  ― 0  ×6  ‖0  ×0  ×0 

 

 :إلى عىايهه الأونُخ َكزت عهً انصىسح 18عُذ تحهُم انعذد  ( 7) 
– 0×0×6 ‗ — 6  ×2  ― 0×6   ‖0  ×0  ×0 

 

 (8 ) 6  ×6  ×6  ×6  ×6 ... =......... 
– 6  ×2  — 76 ‗  ―26  ‖67 

 

 (9 ) 67 ............. = 
– 6  ×6  ×6  ×6  ×6  ×6 ‗ — 6  ×6  ×6  ×6  ×6  ―6  ×6   ‖06 

 

(11) 8 × 8 × 8 × 8 × 8 =............ 
– 1  ×7  — 17   ―71‗  ‖17 

 

 

 : عُذ تحهُهه إلى عىايهه الأونُخ َكزت في صىسح 56انعذد  (11)
–  66   ×5  — 6 0  ×5  ‗  ―0 0  ×1   ‖60  ×5  

 

×1 ×6 ×0 ×2 ×7 

063 
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 = .......... 6+  37÷  74قًُخ انعجبسح:  (17)
– 2 ‗ — 6  ―13  ‖7  

 

 

 = ......... 17 – 5(  ÷ 7 – 5× ) 75قًُخ انعجبسح:   (13)
–  0‗ — 7  ―2  ‖5 

 

 =......... 5 -أ 7فئٌ  6 = إرا كبَذ أ (14)
– 5 ‗ — 25   ―01  ‖0 

 

 =......... و - 9فئٌ  7 =و إرا كبَذ  (15)
– 5 ‗ — 25   ―01  ‖0 

 

 قبعذح انذانخ ثبلجذول الدقبثم: .......... ( 16) 

 

  2س +  –
 2 -س  —

 ‗ 2÷ س ― 
 2× س ‖ 

 

 قبعذح انذانخ ثبلجذول الدقبثم: .......... ( 17) 

 

  0س +  –
 ‗0 -س  —

  0÷ س ― 
 0× س ‖ 

 

  :فئٌ الأعذاد هٍ 18مجًىعهب  9إلى  1أعذاد يٍ  4َفكش أحمذ في  ( 18) 
– 1،0،6،2 — 5،6،0،6‗ ― 2،1،0،6  ‖5،6،7،2 

 

 

 

 

  همب: 31عذدٍَ أونُين مجًىعهًب  ( 19) 
– 12  ،16 — 11  ،11  ― 10 ،15‗  ‖63  ،13  

 

 هى ط = ........ 18=  6حم الدعبدنخ: ط +  (71) 
– 7  — 13  ― 16‗  ‖11 

 

 

 

 = ........ صهى  71=  ص+  16حم الدعبدنخ:  (71) 
– 7 ‗ — 13   ―16  ‖11 
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يب عذد الأطفبل انزٍَ كزههى  ( 77) 
 كجى أو أكثش:77

 
– 66  
— 0 

 ―5 
 ‖7‗ 

 

 

أكثش انذسجبد ظهىسًا ثين دسجبد  ( 73) 
 :انطلاة

 

– 11  
— 25 

 ―12‗ 
 ‖23 

 

 

 قضً وقذ داخم الدشكض انشَبضٍ هى:....أكثش انطلاة  (74) 

 

 ‗ خالد –
  فهد —

 سعد― 
 محمد‖ 

 

 ؟سى فًب طىل عجذ انشحمٍ 311سى عٍ طىل أخزه إرا كبٌ مجًىع طىنُهًب  71َضَذ طىل عجذانشحمٍ  (75)
 سم 127‖  سم 177―  سم  157 — ‗ سم167 –

 

 ...= .......... 7( ×  11 - 15÷ ) 75قًُخ انعجبسح:  (76)
– 10  — 16   ―11  ‖13‗ 

 

 43،  36،  77،  71،  73الدزىسط الحسببي نهقُى:  (77)
– 03 ‗ — 73   ―23  ‖63 

 انزقشَبي انضيٍ يب ا،ظهش17:11ً انسبعخ عًهه وأنهً ، غشفخ طلاء صجبحب8:45 انسبعخ عبيم ذأث (78)
 انغشفخ؟ طلاء في انعبيم اسزغشقه انزٌ
 ساعة7‖  ساعة2 ― ‗ساعة0 — ساعة6 –

 إلى عىايهه الأونُخ:  541أٌ ممب َأتي تحهُم انعذد  (79)
– 6 0 × 0 6 ×7 — 6 6 × 0 0 ×7‗ ― 6 7 ×7  ‖6 6 × 0 6 ×7 
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(31) 0427    .......33 5  

 غير ذلك‖   <―   ‗  >  — = –
 

 (31) 54,7  +6,753  .......... = 
– 54033 — 164660   ―614270 ‗  ‖614610 

 

 (37) 3,699 âٍ111.......... لأقشة جضء ي 
– 2 — 046   ―0460  ‖045 ‗ 

 

 (33) 75,5  ..........75,51 
– >  — <   ―=‗  ‖à 

 

 (34 ) 3  ×1,11  +7  ×1,1  +4 ...... =:  
–  2460‗ — 2406  ― 0462  ‖34260  

 

 

 هى:.... بول فئٌ رقذَش مجًىع اسرفبعبتهيجبني كًب ثبلجذ عاسرفب (35)

 

  م133 –
 م157 —

 ‗م633― 
 م673‖ 

 

 

  :من التمثيل ادقابل أوجد ما يأتي

 74=  ...............................(  الدزىسط الحسببي  =  1

 71(  انىسُط = 7

 َىجذ لا( الدُىال = 3

 76=  14 – 41( الدذي = 4
 

 

61+12+23+66+12 

7 
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 طلاة 3  سَبل؟  9يب عذد انطلاة انزٍَ نذَهى   (1

  طلاة 7سَبل؟  8يب عذد انطلاة انزٍَ يعهى أقم يٍ (  7

 سَبل 11يب الدجهغ انزٌ يع أكثش عذد يٍ انطلاة؟ ( 3

 
 

 أجب عن الأسئلة التالية:

 إلى عىايهه الأونُخ؟ 36حهم انعذد   (1
36  =7 7  ×3 7 

........................................................... 

 يىضحًب الخطىاد 33( +7÷4× ) 7قًُخ انعجبسح:   (7
 =7  ×7  +77  

 =14  +77  

 =41 

 17ة =  - 15أوجذ حم الدعبدنخ:   ( 3

15 – 3  =17   

 3ة = 

  1,345  -  1,356  -  1,366  -  1,346( سرت رصبعذًَب:  4
 

             1,345  -   1,346  -  1,356  -   1,366   
 
 =    1,78   -  7أوجذ َبرج : (  5

7,11 – 1,78  =,771 

06 6 
11 6 
2 0 

0 

1 

0 
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 مستعملًا  خطط حل ادسألة)الحل عكسيًا والتخمين والتحقق و  ....( أجب عما يأتي:

 نكم ، ئميسب6 يٍ َزكىٌ الاخزجبس كبٌ فئرا. انعهىو اخزجبسِ في سجخِد18 عهً صبلح حصم( 1

 صحُحخ ثصىسحٍ  صبلح حههب انتي الدسبئم عذد فًب ، دسجبد4 يُهًب نكم ويسأنزين ، دسجزبٌ يُْهب

 ؟ َىع كم يٍ

أٌ  دسجبد 4أسئهخ نكم يُهب دسجزبٌ و سؤانين نكم يُهب  5ثبنزخًين َكىٌ عذد الأسئهخ المحهىنخ  

 18=  8+  11( =  4×  7( + )  7×  5أنهب =  ) 

كزبة فًب  16كزت اشزشي يشعم  3كزت والجذَذح   5كزت يُهب قذيمخ تحزىٌ عهً ( رىجذ سصو نه7

 عذد انشصو يٍ كم َىع اشزشي؟  

 11=(  5×  7)  ٌلأ     7= ثبنزخًين نجذ أٌ عذد انشصو انقذيمخ

                 كزبة 16=  11+6،     6( = 3×  7) ٌلأ                             7=  عذد انشصو الجذَذح

ط عهً انزشرُت أوجذ انفشق ثين  35,6ط و  48,4يكخ فجهغذ ( سجهذ أعهً دسجخ حشاسح وأدَبهب في 3
 انذسجزين؟

 ط 17,8=    35,6 -  48,4انفشق = 
 


